

大家好，关于股市行情002235很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于股市行情002383的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

- [1. 怎样才能股市不赔钱？](#)
- [2. 4月10号上证50大涨2.4%，市场随后的趋势会怎么走？](#)

## 怎样才能股市不赔钱？

这个问题问得很现实，却又几乎不可能实现。

大家都想做稳赚不赔的买卖，在股市中，更想做到稳赚不亏，实现资金的大幅快速增长，很多人都指望着在股市中赚到大钱，快钱，实现财务自由。

的确，股市是一个实现财务自由的好地方，也有人在股市中赚了大钱，实现了财务自由。但是，这些人仅仅只看到了股市带给大家的收益，却没有看到或者没有真正清楚股市的风险，风险意识非常差。

股市如战场，战场上都没有常胜将军，股市里又如何能做到稳赚不赔呢？这是基本上是不可能的。没有一个专家能拍着胸脯说，自己在股市的交易中没有亏过，每一次都是盈利的。是人就会犯错误，有收益就会存在风险，而高收益一定是高风险的。

我认识的股市中征战多年的成功人士，他们一直活跃在股市之中。在10几年来的时间里，有比他们更牛的人已经被股市消灭。这其中的原因就是他们能每年保持稳定的获利，而这其中的核心就是止损坚决！而有的人虽然在某个年度实现更高的收益，那是因为遇到牛市，他们因为止损不能坚决执行，最终被股市所淘汰！

不要小看止损这2个字，如果做不到，我可以肯定你就在股市中很难赚到钱！

## 举个例子

如果你有100万投入到股市中，100元/股买入股票全仓持有，亏损不及时止损，等到了股价跌到50元了，你看到还可能继续下跌才割肉出局，那么你就亏损50%，而你想要回本，就需要在50万元的基础上，实现100%的盈利才可以。而我们如果在股价跌5%左右就止损，那么还剩下95万元，只需要上涨6%不要就可以弥补亏损，而上涨6%则并不是也一件多难的事情。

我有个朋友，只做强势股，每年收益都很不错。他并不是每次都能成功，还经常止损，但是为什么他能保持不错的收益呢，就是能够坚决止损。

他做的都是短线强势个股，追涨停和突破。一般情况下，做10次，会失败3-4次左右，成功6-7次，失败的时候，也就是亏损3%就止损出局了。而成功6-7次左右中，一般会有4-5次盈利5%-8%，而另外的2次左右会有超过20%-40%的收益。

这样，10次操作总体算下来，他会有20%-40%的总体收益！也就是说小赚小赔总体下来收益很少，甚至还可能会略微亏损一点。但是他有2次左右的机会抓到了连续上涨的个股，这也，他的收益就会实现较为不错的增长。

当然，我不是让大家去做强势股，只是告诉大家一种操作的思路，不管哪种操作，都需要坚决执行止损纪律，即便是止损错了，也要先坚决止损，错了可以再反手买入。不止损还抱有幻想，那么被套的机率太大了！

各位粉丝各位朋友，记得点赞！支持我！你们的支持是我的动力！

欢迎关注！你会及时分享到我的观点！

禅壹，证券分析师，多年私募操盘手。20多年的股市实盘征战，有丰富的实战经验和理论基础。

4月10号上证50大涨2.4%，市场随后的趋势会怎么走？

上证50大涨看看成分股，就知道是蓝筹成分股，流通性相对比较好为主，特别以贵州茅台为代表的，中长期走牛，已经达到了相对高位，只要漂亮50拉，其他小票都基本没有什么机会，预测市场其实意义不大，对了说明你运气好，你不可能一直都对，主要看你操作的方式，短线就紧跟热点，中长线就抓住，比较业绩持续向好的

文章到此结束，如果本次分享的股市行情002235和股市行情002383的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！